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  بارم   سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

   نادرست    درست   است. پذير وارونالف) هر ماتريس قطري 
   نادرست    درست   شامل محور يك سطح مخروطي دو خط متقاطع است.صفحة ب) مقطعِ 

x)ةج) داير R) (y R) R   2 2    نادرست    درست   دوم بر محورهاي مختصات مماس است.ناحية در  2

Aد) اگر
 
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 
 

1 32
2 63

برابر A1، آنگاه دترمينان ماتريس 1
   نادرست    درست   است. 5

  

1  

2 
ijAماتريس [a ]  3 ijمفروض است. اگر 2

i j i j
a

i j i j
 

   
2 2

2   را مشخص كنيد. A، ماتريس 3

  

1  

Aاگر 3 I m
     

3 12 3 2   را بيابيد. mباشد،  10برابر  Aهاي ماتريس  و مجموع درايه 4

  

25/1  

Aاگر 4     
1 1
0 A، حاصل ماتريس1 A15   را به دست آوريد. 102

  

5/1  

Aدر تساوي ماتريسي 5          
3 1 2 1
1 0 1   را به دست آوريد. Aهاي ماتريس  ، مجموع درايه2

  

5/1  

  جواب دستگاه زير را در صورت وجود با استفاده از ماتريس وارون بيابيد.  6
x y
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 

  
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5/1  

2يك ماتريس Aاگر ماتريس  7 |كهباشد، به طوري2 A | ||. مطلوب است حاصل3 A | A | .  
  

1  

|اگر 8 A |A | A | | A |
     

5
Aماتريسدترمينان ، آنگاه 4 I .را پيدا كنيد(| A | ) 0   

  

75/1 

نيز به يـك   Dو  Cبه يك فاصله و از  Bو  Aاي در اين صفحه بيابيد كه از اند. نقطهدر صفحه مفروض Dو  A،B ،Cنقاط 9
  (بحث كنيد.) فاصله باشد.

  

5/1  
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  بارم   سؤال  رديف
xمساحت مقطع مخروطي 10 y x y    2 22 2 4 2 2   را به دست آوريد. 0

  

1  

xرا طوري بيابيد كه aحدود  11 y x y a    2 2 2 5   يك دايره باشد.معادلة  0
  

1  

)اي به مركز دايرهمعادلة 12 , )2 yرا بنويسيد كه بر خط1 x 3 4   مماس باشد.0
  

1  

)Aاي را بنويسيد كه نقاط دايرهمعادلة 13 , )1 )Bو5 , )3  دو سر قطري از آن باشند.7
  

25/1  

x)معادلةطول وتري كه دايره به  14 ) (y )   2 22 1 xمعادلةروي خط به  25 y 2   چقدر است؟ ،كند جدا مي 8
  

25/1  

)Aنقطةوضعيت  15 , )2 xةنسبت به داير 3 y x y   2 2 2 2   را مشخص كنيد. 0
  

1  

xةوضعيت داير 16 y x y    2 2 6 2 6 )اي به مركز با دايره 0 , )1   و شعاع يك را نسبت به هم مشخص كنيد. 1
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